

nr. 1949 / 5.12.2018



*Parlamentul României  
Senat*

***PRIN RECTIFICAREA BUGETARĂ PSD-ALDE COMPROMITE DOMENII  
ESEŢIALE PENTRU DEZVOLTAREA ROMÂNIEI***

***-declarație politică-***

Guvernul a realizat recent a doua rectificare bugetară din acest an, în speranța că va putea ascunde sub preș dezastrul economic. Pe fondul unei administrații fiscale ineficiente, dezastrul se poate observa analizând ponderea redusă a veniturilor colectate de ANAF în PIB. În timp ce PIB-ul crește, firesc ar fi să regăsim o creștere a veniturilor colectate de ANAF. În realitate, ponderea veniturilor colectate de fisc a scăzut de la 30,78% în primul trimestru al anului 2018, la 26,68% în trimestrul al doilea al anului.

Măsuri populiste, creșteri nejustificate ale salariului minim pe economie, incompetență și corupție sunt ingredientele care completează imaginea eșecului în materie de politică economică.

Guvernul a aruncat cu banii, fără a finanța domeniile strategice, generatoare de dezvoltare și de creștere economică. Astăzi, România nu mai este văzută ca destinație pentru investiții străine din mai multe cauze, printre care putem enumera: lipsa sau calitatea proastă a infrastructurii rutiere și feroviare, lipsa predictibilității fiscale, costurile în creștere cu forța de muncă, instabilitate politică și guvernamentală.

Rectificarea bugetară cu marca PSD-ALDE arată lipsa de viziune strategică a guvernării și agravează percepțiile despre România. Tăierea fondurilor de la Ministerul Transporturilor va genera o criză și mai mare în infrastructură. Nu avem autostrăzi și nu avem nici măcar perspectiva construirii acestora în următorii ani. Guvernul actual nu a început niciun proiect major de investiții în infrastructură.

Tăierea fondurilor de la Educație și Cercetare arată, dacă mai era nevoie, că PSD și ALDE nu înțeleg realitățile societății în care trăim. Dacă ne dorim să avem un viitor mai bun, ca popor, educația trebuie finanțată corespunzător, trebuie să investim în viitorul celor care astăzi sunt în școală sau care vor intra pe băncile școlii. Guvernul nu ascultă nici de cerințele mediului privat, care solicită finanțarea școlilor de meserii pentru a forma forță de muncă calificată care să acopere deficitul de forță de muncă de pe piață. În tot acest timp, copiii noștri învață de pe manuale cu erori grave și importăm forță de muncă din China sau din alte țări externe Uniunii Europene.

România va suporta costul acestei guvernări fără strategie și fără grija anilor care vin. Guvernarea Dragnea – Tăriceanu are un singur scop, acela de a-i scăpa pe cei doi președinți de dosarele penale și de justiție.

**Data: 5.12.2018**

**Senator USR Dinu Nicoleta Ramona**

**Circumscripția electorală: nr. 14, Constanța**



CONFORM CU ORIGINALUL

